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A).  Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  
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B).  Age:      

75 responses
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3 (4%)3 (4%)3 (4%)

24 (32%)24 (32%)24 (32%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

22 (29.3%)22 (29.3%)22 (29.3%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

10 (13.3%)10 (13.3%)10 (13.3%)
8 (10.7%)8 (10.7%)8 (10.7%)

4 (5.3%)4 (5.3%)4 (5.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%) 1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
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C). College Name

75 responses

Lbs govt Pg college saraswati nager

Lbs govt. College s.nagar

L B S college sawra

LBS SARASWATI NAGAR

Degree college sawra

LBS PG College Saraswati Nagar

LBS PG college Saraswati Nagar

Government PG college Saraswati nagar sawra

L.B.S.G.D.C Snagar

LBS Govt. P.G. College Saraswati nagar

L.B.S.G.PG College saraswatinagar

LBSPG college Saraswatinagar

L. B.S degree collage Sarswati nagar sawra

L.B.S DEGREE COLLAGE SARASWATI NAGAR SAWRA

LBS Government pG college sarswati Nagar

Lbs govt degree College

L.B.S DIGREE COLLEGE SARSWATI NAGAR SAWRA

Lbs Digree college sarswati nager sawra

Govt.PG College Saraswati nagar sawra

LBS govt pg college saraswati nagar sawra
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L b s govt degree College s/nagar sawra

L.B.S Govt.Degree college Saraswatinagar

Govt . College saraswati nagar sawra

Lbs gc Saraswati nager sawra

Lal Bahadur Shastri Government PG College Saraswati Nagar

Himachal Pradesh university

LBS Govt. PG. College S/Nagar

Lal bhadur shashtri government pg college saraswati nagar sawra

Lbs pg college Saraswati nagar

L.B.S.Govt. Degree college Saraswati nagar sawra

L.B.S Govt PG College sarswati Nagar shimla

LBS govt college sawra

Lbs govt degree College s.nagar sawra

LBS PG College saraswati nagar sawra

Lbs. Govt. PG. College. Saraswatinagar (sawra)

LBS. Govt. Degree. College. Saraswatinagar (sawra)

Lal bahadur shastri government degree College Sarswatinagar

govt lbs pg college Saraswati nagar (sawra)

LBS Degree College Sawra

Lbs govt. p.g. college Saraswati nagar

LBS pg College Saraswati nagar

Lbs degree college saraswati nagar
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lbs government degree College Saraswati Nagar sawra

Lal Bhadur Shastri Government Degree College Saraswati Nagar

Mehak Makta

L.B.S government PG College S.Nagar (Sawda))

L.B.S government P.G college sawrati nager (sawra)

L . B .s degree college sarswati nagar sawra

LBS Govt. Degree College Saraswati Nagar

Lbs Saraswati nagar

Souhardhsoni

Lbspgdc sawra

LBS PG COLLEGE S NAGAR

Lbs degree college s/nagar

Lbs Degree college sawra

Lbs govt PG college saraswati nagar sawra

Lbs govt. P.G college saraswatinagar sawra

L. B. S govt. College sasrawati Nager Sarwa

LBS Govt P. G college sarswati nagar

Lal bahadur shastri govt. Degree College Saraswati Nagar sawra

LBS Govt Degree College Saraswati nagar

Lbs govt.degree college Saraswati nagar

Saraswati nagar sawra

LBS govt. degree college saraswati nagar sawra
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L.b.s. Government..Dgree callge sarspatinager.swara.

Lbs govt. degree college sawra Himachal Pradesh

Lbs govt degree College Saraswati nagar sawra

L B S collage of Saraswati Nagar

Lal bahadur shastri degree College sarswati nagar

L.B.S.P.G.College Saraswati Nagar Sawra

L.B.S.Govt P.G college Saraswati nager sawra

Lbs govt.degree college

Serswati nager sawra

Sawra

L.b.s.govt dgree college saraswati nagar

D). Gender

75 responses

Copy

Female
Male
Transgender

37.3%

62.7%
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E).  What degree program are you pursuing now?      

75 responses

F). What Subject Area are you currently pursuing?

75 responses

Instructions to fill the questionnaire .                                                                                  

 Criteria II -Teaching - Learning and Evaluation

Copy

Bachelor's
Master's
PGDCA
ITI
Graduation
BA

86.7%

Copy

Arts
Commrece
Science
Professional14.7%

84%
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1. How much of the syllabus was covered in the
class?

75 responses

2. How well did the teachers prepare for the
classes?

75 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

75 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

12%

84%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

42.7%

54.7%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

9.3%

14.7%

76%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described
as

75 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the
teachers.

75 responses

6. Was your performance in assignments discussed with
you?

75 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

30.7%

65.3%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

17.3%

78.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

16%

74.7%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for
students.

75 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional
growth.

75 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and
grow

75 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

12%

17.3%

69.3%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

61.3%

36%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

41.3%

56%
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10.Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

75 responses

11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

75 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

75 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

22.7%

73.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

30.7%

64%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

20%

74.7%
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13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

75 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

75 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

75 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

30.7%

66.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

22.7%

70.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

41.3%

56%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning
experiences.

75 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities.

75 responses

Copy

Option To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

42.7%

52%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

38.7%

54.7%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of
work.

75 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

75 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good

75 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

34.7%

60%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

9.3%
50.7%

37.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

41.3%

56%
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21. Students observations/suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution

48 responses

Good

No

Nothing

Very well

Full fill the staf

In our college have no auditorium. I suggest that an auditorium is our college need.

No suggestions

No suggestions

No improvment needed

Bad

Excellent

Teacher should pay attention to practical subject as well as theory subject.

better comincation classes for confidence and motivational section

We get very good education in our institution

Nice 🙂

Overall excellent 👌

Please provide boys hostel

Overall teaching is good enough but teacher needs to innovate his method of teaching.

Overall quality of teaching -learning process is very good.But to emprove it teachers should
take tests every week and make teaching
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Overall teaching and learning process is very good. But to improve it teachers should take
tests every week and make teaching a two way interaction.

ICT tools and nothing else

all good

all is well

Sports activities are less

Full fill the Staf

Teach us better

Teaching is good

Very well.

All things are well and good

Try to reach every student and ask for their doubts.

No complaints

Always good

Experience is great

My personal experience the professor is good of LBS college Saraswati Nagar

Give importance to each child's answer- Try to involve each child in the discussion in the room.
,

Give importance to each child's answer.Try to involve each child in the discussion in the room

Overall teaching is good and my learning experience is also good

Ground acha hona chahiye
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